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三角
さんかく
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 図
ず

１の８つの三角形
けい

に， 別
べつ

の数を入れます。図２のように， 下
した

，左 下
ひだりした

，右下
みぎした

のマスほど数は大
おお

きくし

ます。 

 

 図１           図２            図３ 

 

 

 

 

 

 ８つの数の合計
ごうけい

が７０になるとき，図３のア～クに入
はい

る数のうちで 最
もっと

も大
おお

きいものと最も小
ちい

さいものを

それぞれ答
こた

えなさい。 
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最も小さい         
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三角に並ぶ数の最大最小・３ 

 

それぞれの最小は次のようになります。 

 

 

 

 

 

アの最大は，イが１で，残りの７マスに近い数が入る場合なので， 

７０－１＝６９，６９＝６＋８＋９＋１０＋１１＋１２＋１３のときの６です。 

イの最大は，ア・ウ・オに１～３が入り，残りの５マスに近い数が入る場合なので， 

７０－（１＋２＋３）＝６４，６４＝１０＋１２＋１３＋１４＋１５のときの１０です。 

ウの最大は，ア・イ・エ・カに１～４が入り，残りの４マスに近い数が入る場合なので， 

７０－（１＋２＋３＋４）＝６０，６０＝１３＋１４＋１６＋１７のときの１３です。 

エの最大は，ア・イ・ウ・オに１～４が入り，残りの４マスに近い数が入る場合なので，１３です。 

オの最大は，ア・イ・ウ・エ・カに１～５が入り，残りの３マスに近い数が入る場合なので， 

７０－（１＋２＋３＋４＋５）＝５５，５５＝１７＋１８＋２０のときの１７です。 

カの最大は，ア～オに１～５が入り，残りの３マスに近い数が入る場合なので，１７です。 

キの最大は，ア～カに１～６が入り，残りの２マスに近い数が入る場合なので， 

７０－（１＋２＋３＋４＋５＋６）＝４９，４９＝２４＋２５のときの２４です。 

クは，自分以外の７マスに１～７が入る場合なので， 

７０－（１＋２＋３＋４＋５＋６＋７）＝４２です。 

 

 

 

 

 

 ア イ ウ エ オ カ キ ク 

最も大きい         

最も小さい １ １ ２ ３ ３ ４ ７ ８ 

 ア イ ウ エ オ カ キ ク 

最も大きい ６ １０ １３ １３ １７ １７ ２４ ４２ 

最も小さい １ １ ２ ３ ３ ４ ７ ８ 
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